

IDPP.III.271.ZP.1.17

Głogówek, 17.01.2017r.

Zamawiający – Gmina Głogówek informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące postępowania pn. **Zakup i dostawa samochodu elektrycznego do bieżącego utrzymania zabytkowego parku miejskiego w Głogówku**, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy samochód musi być koniecznie nowy czy może być kilkuletni?

Odpowiedź: Samochód musi być fabrycznie nowy.

Pytanie nr 2: Czy wymagany jest pakiet baterii 6V 8 szt czy może być 14 szt po 2V ?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje pakietu baterii 6V 8 szt.

Pytanie nr 3: Czy wymagany jest konkretny kolor nadwozia?

Odpowiedź: Kolor nadwozia ma być zielony.

Pytanie nr 4: Czy może być to pojazd do zarejestrowania w Polsce czy musi być już zarejestrowany na terenie RP?

Odpowiedź: Samochód ma być pojazdem wolnobieżnym, nie wymagającym rejestracji.

Pytanie nr 5: Czy skrzynia bagażowa o ładowności 1000kg ma tylko wytrzymać takie obciążenie do przechowywania czy jeszcze ma poruszać się z takim załadunkiem? czy jest jakiś limit ładowności do poruszania się ?

Odpowiedź: Skrzynia bagażowa o ładowności 1000 kg musi się również poruszać z takim załadunkiem.

Pytanie nr 6: Lampa obrotowa - czy jest minimalna moc (watów i lumenów) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyznacza szczegółowego wymogu w tym zakresie. Należy zastosować standardowe parametry.

Pytanie nr 7: Czy zagłówki mają być regulowane czy mogą być na stałe zainstalowane ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyznacza szczegółowego wymogu w tym zakresie.

Pytanie nr 8: Czy jest ustalony minimalny prąd ładowarki pokładowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyznacza szczegółowego wymogu w tym zakresie.

BURMISTRZ GŁOGÓWKI

Andrzej Karaimarz
Andrzej Karaimarz